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Câu  trả  lờ i

1. A,C

2. A,B,D

3. A,B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (3 , 30) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 30 để cắt cỏ 3.

B. Điểm (90 , 9) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 90 để cắt cỏ 9.

C. Điểm (1 , 10) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

D. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

2)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (1 , 250) cho thấy rằng uống sô-đa 1
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 250 calo.

C. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

D. Điểm (4 , 1000) cho thấy rằng để tiêu thụ
1000 calo, bạn phải uống 4 nước ngọt.

3)

Hộp

trọ
ng

 lư
ợn

g 
(k

g)

4

0,2

8

0,4

12

0,6

16

0,8

20

1 A. Điểm (4 , 0.2) cho thấy rằng 0.2 kilôgam là
trọng lượng của 4 hộp.

B. Điểm (12 , 0.6) cho thấy rằng các hộp 12
nặng 0.6 kilôgam.

C. Điểm (0.5 , 10) cho thấy rằng 0.5 kilôgam
là trọng lượng của 10 hộp.

D. Điểm (16 , 0.8) cho thấy rằng các hộp 16
nặng 0.8 kilôgam.
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Câu  trả  lờ i

1. A,C

2. A,B,D

3. A,B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (3 , 30) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 30 để cắt cỏ 3.

B. Điểm (90 , 9) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 90 để cắt cỏ 9.

C. Điểm (1 , 10) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

D. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

2)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (1 , 250) cho thấy rằng uống sô-đa 1
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 250 calo.

C. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

D. Điểm (4 , 1000) cho thấy rằng để tiêu thụ
1000 calo, bạn phải uống 4 nước ngọt.

3)

Hộp

trọ
ng

 lư
ợn

g 
(k

g)

4

0,2

8

0,4

12

0,6

16

0,8

20

1 A. Điểm (4 , 0.2) cho thấy rằng 0.2 kilôgam là
trọng lượng của 4 hộp.

B. Điểm (12 , 0.6) cho thấy rằng các hộp 12
nặng 0.6 kilôgam.

C. Điểm (0.5 , 10) cho thấy rằng 0.5 kilôgam
là trọng lượng của 10 hộp.

D. Điểm (16 , 0.8) cho thấy rằng các hộp 16
nặng 0.8 kilôgam.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. A,B

2. A,B,D

3. C

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (1 , 250) cho thấy rằng để tiêu thụ
250 calo, bạn phải uống 1 Nước ngọt.

C. Điểm (250 , 1) cho thấy rằng uống sô-đa 1
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 250 calo.

D. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

2)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (1 , 1.5) cho thấy rằng với $ 1.5, bạn
có thể mua 1 mảnh gà.

B. Điểm (5 , 7.5) cho thấy rằng 5 miếng gà sẽ
có giá $ 7.5.

C. Điểm (9 , 6) cho thấy rằng 6 miếng gà sẽ có
giá $ 9.

D. Điểm (4 , 6) cho thấy rằng 4 miếng gà sẽ có
giá $ 6.

3)

Chén bột

C
ác

 m
ẻ 

bá
nh

 q
uy

1

2

2

4

3

6

4

8

5

10 A. Điểm (4 , 2) cho thấy rằng 2 chén bột sẽ tạo
ra 4 nhiều mẻ bánh quy.

B. Điểm (6 , 3) cho thấy rằng 3 chén bột sẽ tạo
ra 6 nhiều mẻ bánh quy.

C. Điểm (4 , 8) cho thấy rằng 4 chén bột sẽ tạo
ra 8 nhiều mẻ bánh quy.

D. Điểm (9 , 4.5) cho thấy rằng các mẻ bánh
quy 9 yêu cầu 4.5 chén bột.
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Câu  trả  lờ i

1. A,B

2. A,B,D

3. C

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (1 , 250) cho thấy rằng để tiêu thụ
250 calo, bạn phải uống 1 Nước ngọt.

C. Điểm (250 , 1) cho thấy rằng uống sô-đa 1
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 250 calo.

D. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

2)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (1 , 1.5) cho thấy rằng với $ 1.5, bạn
có thể mua 1 mảnh gà.

B. Điểm (5 , 7.5) cho thấy rằng 5 miếng gà sẽ
có giá $ 7.5.

C. Điểm (9 , 6) cho thấy rằng 6 miếng gà sẽ có
giá $ 9.

D. Điểm (4 , 6) cho thấy rằng 4 miếng gà sẽ có
giá $ 6.

3)

Chén bột

C
ác

 m
ẻ 

bá
nh

 q
uy

1

2

2

4

3

6

4

8

5

10 A. Điểm (4 , 2) cho thấy rằng 2 chén bột sẽ tạo
ra 4 nhiều mẻ bánh quy.

B. Điểm (6 , 3) cho thấy rằng 3 chén bột sẽ tạo
ra 6 nhiều mẻ bánh quy.

C. Điểm (4 , 8) cho thấy rằng 4 chén bột sẽ tạo
ra 8 nhiều mẻ bánh quy.

D. Điểm (9 , 4.5) cho thấy rằng các mẻ bánh
quy 9 yêu cầu 4.5 chén bột.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. A,B,C

2. B,C

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (3 , 4.5) cho thấy rằng với $ 4.5, bạn
có thể mua 3 miếng gà.

B. Điểm (8 , 12) cho thấy rằng với $ 12, bạn
có thể mua 8 miếng gà.

C. Điểm (9 , 13.5) cho thấy rằng 9 miếng gà sẽ
có giá $ 13.5.

D. Điểm (10.5 , 7) cho thấy rằng với $ 10.5,
bạn có thể mua 7 miếng gà.

2)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (10 , 1.25) cho thấy rằng 1.25 pound
sẽ có giá $ 10.

B. Điểm (1 , 8) cho thấy rằng 1 pound sẽ có
giá $ 8.

C. Điểm (2 , 16) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
16 cho 2 pound.

D. Điểm (14 , 1.75) cho thấy rằng 1.75 pound
sẽ có giá $ 14.

3)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (1250 , 5) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.

B. Điểm (3 , 750) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.

C. Điểm (500 , 2) cho thấy rằng để tiêu thụ
500 calo, bạn phải uống 2 nước ngọt.

D. Điểm (5 , 1250) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.
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Câu  trả  lờ i

1. A,B,C

2. B,C

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (3 , 4.5) cho thấy rằng với $ 4.5, bạn
có thể mua 3 miếng gà.

B. Điểm (8 , 12) cho thấy rằng với $ 12, bạn
có thể mua 8 miếng gà.

C. Điểm (9 , 13.5) cho thấy rằng 9 miếng gà sẽ
có giá $ 13.5.

D. Điểm (10.5 , 7) cho thấy rằng với $ 10.5,
bạn có thể mua 7 miếng gà.

2)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (10 , 1.25) cho thấy rằng 1.25 pound
sẽ có giá $ 10.

B. Điểm (1 , 8) cho thấy rằng 1 pound sẽ có
giá $ 8.

C. Điểm (2 , 16) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
16 cho 2 pound.

D. Điểm (14 , 1.75) cho thấy rằng 1.75 pound
sẽ có giá $ 14.

3)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (1250 , 5) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.

B. Điểm (3 , 750) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.

C. Điểm (500 , 2) cho thấy rằng để tiêu thụ
500 calo, bạn phải uống 2 nước ngọt.

D. Điểm (5 , 1250) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. C

2. B,C

3. C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Chén bột

C
ác

 m
ẻ 

bá
nh

 q
uy

1

2

2

4

3

6

4

8

5

10 A. Điểm (8 , 4) cho thấy rằng các mẻ bánh quy
8 yêu cầu 4 chén bột.

B. Điểm (3 , 1.5) cho thấy rằng 1.5 chén bột sẽ
tạo ra 3 nhiều mẻ bánh quy.

C. Điểm (1 , 2) cho thấy rằng các mẻ bánh quy
2 yêu cầu 1 chén bột.

D. Điểm (1 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 chén bột sẽ
tạo ra 1 nhiều mẻ bánh quy.

2)

Pound thịt

G
iá

 b
án

0,5

2

1

4

1,5

6

2

8

2,5

10 A. Điểm (2 , 0.5) cho thấy rằng $ 2 sẽ mua cho
bạn 0.5 pound thịt.

B. Điểm (1.75 , 7) cho thấy rằng mua 1.75
pound thịt sẽ có giá $ 7.

C. Điểm (0.75 , 3) cho thấy rằng $ 3 sẽ mua
cho bạn 0.75 pound thịt.

D. Điểm (6 , 1.5) cho thấy rằng $ 6 sẽ mua cho
bạn 1.5 pound thịt.

3)

Hộp kẹo

N
hữ

ng
 m

iế
ng

 k
ẹo

2

50

4

100

6

150

8

200

10

250 A. Điểm (200 , 8) cho thấy rằng bạn nhận
được 200 viên kẹo trong các hộp 8.

B. Điểm (50 , 2) cho thấy rằng 2 hộp kẹo chứa
50 viên kẹo.

C. Điểm (1 , 25) cho thấy rằng bạn nhận được
25 viên kẹo trong các hộp 1.

D. Điểm (7 , 175) cho thấy rằng bạn nhận
được 175 viên kẹo trong các hộp 7.
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Câu  trả  lờ i

1. C

2. B,C

3. C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Chén bột

C
ác

 m
ẻ 

bá
nh

 q
uy

1

2

2

4

3

6

4

8

5

10 A. Điểm (8 , 4) cho thấy rằng các mẻ bánh quy
8 yêu cầu 4 chén bột.

B. Điểm (3 , 1.5) cho thấy rằng 1.5 chén bột sẽ
tạo ra 3 nhiều mẻ bánh quy.

C. Điểm (1 , 2) cho thấy rằng các mẻ bánh quy
2 yêu cầu 1 chén bột.

D. Điểm (1 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 chén bột sẽ
tạo ra 1 nhiều mẻ bánh quy.

2)

Pound thịt

G
iá

 b
án

0,5

2

1

4

1,5

6

2

8

2,5

10 A. Điểm (2 , 0.5) cho thấy rằng $ 2 sẽ mua cho
bạn 0.5 pound thịt.

B. Điểm (1.75 , 7) cho thấy rằng mua 1.75
pound thịt sẽ có giá $ 7.

C. Điểm (0.75 , 3) cho thấy rằng $ 3 sẽ mua
cho bạn 0.75 pound thịt.

D. Điểm (6 , 1.5) cho thấy rằng $ 6 sẽ mua cho
bạn 1.5 pound thịt.

3)

Hộp kẹo

N
hữ

ng
 m

iế
ng

 k
ẹo

2

50

4

100

6

150

8

200

10

250 A. Điểm (200 , 8) cho thấy rằng bạn nhận
được 200 viên kẹo trong các hộp 8.

B. Điểm (50 , 2) cho thấy rằng 2 hộp kẹo chứa
50 viên kẹo.

C. Điểm (1 , 25) cho thấy rằng bạn nhận được
25 viên kẹo trong các hộp 1.

D. Điểm (7 , 175) cho thấy rằng bạn nhận
được 175 viên kẹo trong các hộp 7.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,B

3. C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Hộp

trọ
ng

 lư
ợn

g 
(k

g)

4

0,2

8

0,4

12

0,6

16

0,8

20

1 A. Điểm (0.4 , 8) cho thấy rằng các hộp 8 nặng
0.4 kilôgam.

B. Điểm (0.6 , 12) cho thấy rằng 0.6 kilôgam
là trọng lượng của 12 hộp.

C. Điểm (10 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 kilôgam
là trọng lượng của 10 hộp.

D. Điểm (6 , 0.3) cho thấy rằng 0.3 kilôgam là
trọng lượng của 6 hộp.

2)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (8 , 2000) cho thấy rằng để tiêu thụ
2000 calo, bạn phải uống 8 nước ngọt.

C. Điểm (750 , 3) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.

D. Điểm (500 , 2) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

3)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (12 , 8) cho thấy rằng 8 miếng gà sẽ
có giá $ 12.

B. Điểm (4.5 , 3) cho thấy rằng 3 miếng gà sẽ
có giá $ 4.5.

C. Điểm (7 , 10.5) cho thấy rằng 7 miếng gà sẽ
có giá $ 10.5.

D. Điểm (1 , 1.5) cho thấy rằng 1 mảnh gà sẽ
có giá $ 1.5.
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,B

3. C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Hộp

trọ
ng

 lư
ợn

g 
(k

g)

4

0,2

8

0,4

12

0,6

16

0,8

20

1 A. Điểm (0.4 , 8) cho thấy rằng các hộp 8 nặng
0.4 kilôgam.

B. Điểm (0.6 , 12) cho thấy rằng 0.6 kilôgam
là trọng lượng của 12 hộp.

C. Điểm (10 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 kilôgam
là trọng lượng của 10 hộp.

D. Điểm (6 , 0.3) cho thấy rằng 0.3 kilôgam là
trọng lượng của 6 hộp.

2)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (2 , 500) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

B. Điểm (8 , 2000) cho thấy rằng để tiêu thụ
2000 calo, bạn phải uống 8 nước ngọt.

C. Điểm (750 , 3) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.

D. Điểm (500 , 2) cho thấy rằng uống sô-đa 2
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 500 calo.

3)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (12 , 8) cho thấy rằng 8 miếng gà sẽ
có giá $ 12.

B. Điểm (4.5 , 3) cho thấy rằng 3 miếng gà sẽ
có giá $ 4.5.

C. Điểm (7 , 10.5) cho thấy rằng 7 miếng gà sẽ
có giá $ 10.5.

D. Điểm (1 , 1.5) cho thấy rằng 1 mảnh gà sẽ
có giá $ 1.5.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. A,C

2. A,D

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (0.5 , 4) cho thấy rằng 0.5 pound sẽ
có giá $ 4.

B. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

C. Điểm (1 , 8) cho thấy rằng 1 pound sẽ có
giá $ 8.

D. Điểm (4 , 0.5) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
4 cho 0.5 pound.

2)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (5 , 50) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 50 để cắt cỏ 5.

B. Điểm (50 , 5) cho thấy rằng việc cắt cỏ 5 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 50.

C. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 10 để cắt cỏ 1.

D. Điểm (4 , 40) cho thấy rằng việc cắt cỏ 4 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 40.

3)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (1250 , 5) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.

B. Điểm (5 , 1250) cho thấy rằng uống sô-đa 5
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1250 calo.

C. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

D. Điểm (3 , 750) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.
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Câu  trả  lờ i

1. A,C

2. A,D

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (0.5 , 4) cho thấy rằng 0.5 pound sẽ
có giá $ 4.

B. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

C. Điểm (1 , 8) cho thấy rằng 1 pound sẽ có
giá $ 8.

D. Điểm (4 , 0.5) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
4 cho 0.5 pound.

2)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (5 , 50) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 50 để cắt cỏ 5.

B. Điểm (50 , 5) cho thấy rằng việc cắt cỏ 5 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 50.

C. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 10 để cắt cỏ 1.

D. Điểm (4 , 40) cho thấy rằng việc cắt cỏ 4 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 40.

3)

Nước sô-đa

Lư
ợn

g 
ca

lo
 ti

êu
 th

ụ

2

500

4

1.000

6

1.500

8

2.000

10

2.500 A. Điểm (1250 , 5) cho thấy rằng để tiêu thụ
1250 calo, bạn phải uống 5 nước ngọt.

B. Điểm (5 , 1250) cho thấy rằng uống sô-đa 5
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1250 calo.

C. Điểm (1000 , 4) cho thấy rằng uống sô-đa 4
sẽ có nghĩa là bạn đã tiêu thụ 1000 calo.

D. Điểm (3 , 750) cho thấy rằng để tiêu thụ
750 calo, bạn phải uống 3 nước ngọt.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,B

3. D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (90 , 9) cho thấy rằng việc cắt cỏ 9 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 90.

B. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 10 để cắt cỏ 1.

C. Điểm (8 , 80) cho thấy rằng việc cắt cỏ 8 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 80.

D. Điểm (1 , 10) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

2)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (1.75 , 14) cho thấy rằng nó sẽ có giá
$ 14 cho 1.75 pound.

B. Điểm (2 , 16) cho thấy rằng 2 pound sẽ có
giá $ 16.

C. Điểm (4 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 pound sẽ
có giá $ 4.

D. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

3)

Pound thịt

G
iá

 b
án

0,5

2

1

4

1,5

6

2

8

2,5

10 A. Điểm (8 , 2) cho thấy rằng $ 8 sẽ mua cho
bạn 2 pound thịt.

B. Điểm (4 , 1) cho thấy rằng mua 1 pound thịt
sẽ có giá $ 4.

C. Điểm (3 , 0.75) cho thấy rằng mua 0.75
pound thịt sẽ có giá $ 3.

D. Điểm (0.75 , 3) cho thấy rằng $ 3 sẽ mua
cho bạn 0.75 pound thịt.
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,B

3. D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Bãi cỏ Mowed

Ti
ền

 k
iế

m
 đ

ượ
c

2

20

4

40

6

60

8

80

10

100 A. Điểm (90 , 9) cho thấy rằng việc cắt cỏ 9 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 90.

B. Điểm (10 , 1) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được $ 10 để cắt cỏ 1.

C. Điểm (8 , 80) cho thấy rằng việc cắt cỏ 8 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 80.

D. Điểm (1 , 10) cho thấy rằng việc cắt cỏ 1 sẽ
giúp bạn kiếm được $ 10.

2)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (1.75 , 14) cho thấy rằng nó sẽ có giá
$ 14 cho 1.75 pound.

B. Điểm (2 , 16) cho thấy rằng 2 pound sẽ có
giá $ 16.

C. Điểm (4 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 pound sẽ
có giá $ 4.

D. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

3)

Pound thịt

G
iá

 b
án

0,5

2

1

4

1,5

6

2

8

2,5

10 A. Điểm (8 , 2) cho thấy rằng $ 8 sẽ mua cho
bạn 2 pound thịt.

B. Điểm (4 , 1) cho thấy rằng mua 1 pound thịt
sẽ có giá $ 4.

C. Điểm (3 , 0.75) cho thấy rằng mua 0.75
pound thịt sẽ có giá $ 3.

D. Điểm (0.75 , 3) cho thấy rằng $ 3 sẽ mua
cho bạn 0.75 pound thịt.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. A,B

2. C,D

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (0.75 , 6) cho thấy rằng 0.75 pound sẽ
có giá $ 6.

B. Điểm (0.25 , 2) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
2 cho 0.25 pound.

C. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

D. Điểm (12 , 1.5) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
12 cho 1.5 pound.

2)

Phút

C
ác

 tr
an

g 
đã

 in

1

100

2

200

3

300

4

400

5

500 A. Điểm (150 , 1.5) cho thấy rằng phải mất 1.5
phút để in các trang 150.

B. Điểm (450 , 4.5) cho thấy rằng việc in các
trang 450 sẽ mất 4.5 phút.

C. Điểm (1 , 100) cho thấy rằng việc in các
trang 100 sẽ mất 1 phút.

D. Điểm (1.5 , 150) cho thấy rằng việc in các
trang 150 sẽ mất 1.5 phút.

3)

Kẻ thù bị đánh bại

Số
 đ

iể
m

 đ
ã 

ki
ếm

 đ
ượ

c

2

200

4

400

6

600

8

800

10

1.000 A. Điểm (600 , 6) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 6 sẽ giúp bạn kiếm được 600 điểm.

B. Điểm (6 , 600) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 600 điểm khi đánh bại 6 kẻ thù.

C. Điểm (500 , 5) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 500 điểm khi đánh bại 5 kẻ thù.

D. Điểm (9 , 900) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 9 sẽ giúp bạn kiếm được 900 điểm.
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Câu  trả  lờ i

1. A,B

2. C,D

3. B,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Trọng lượng (tính bằng pound)

G
iá

 b
án

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (0.75 , 6) cho thấy rằng 0.75 pound sẽ
có giá $ 6.

B. Điểm (0.25 , 2) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
2 cho 0.25 pound.

C. Điểm (6 , 0.75) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
6 cho 0.75 pound.

D. Điểm (12 , 1.5) cho thấy rằng nó sẽ có giá $
12 cho 1.5 pound.

2)

Phút

C
ác

 tr
an

g 
đã

 in

1

100

2

200

3

300

4

400

5

500 A. Điểm (150 , 1.5) cho thấy rằng phải mất 1.5
phút để in các trang 150.

B. Điểm (450 , 4.5) cho thấy rằng việc in các
trang 450 sẽ mất 4.5 phút.

C. Điểm (1 , 100) cho thấy rằng việc in các
trang 100 sẽ mất 1 phút.

D. Điểm (1.5 , 150) cho thấy rằng việc in các
trang 150 sẽ mất 1.5 phút.

3)

Kẻ thù bị đánh bại

Số
 đ

iể
m

 đ
ã 

ki
ếm

 đ
ượ

c

2

200

4

400

6

600

8

800

10

1.000 A. Điểm (600 , 6) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 6 sẽ giúp bạn kiếm được 600 điểm.

B. Điểm (6 , 600) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 600 điểm khi đánh bại 6 kẻ thù.

C. Điểm (500 , 5) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 500 điểm khi đánh bại 5 kẻ thù.

D. Điểm (9 , 900) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 9 sẽ giúp bạn kiếm được 900 điểm.

1-3 67 33 0
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,C

3. A,C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Kẻ thù bị đánh bại

Số
 đ

iể
m

 đ
ã 

ki
ếm

 đ
ượ

c

2

200

4

400

6

600

8

800

10

1.000 A. Điểm (700 , 7) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 7 sẽ giúp bạn kiếm được 700 điểm.

B. Điểm (200 , 2) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 2 sẽ giúp bạn kiếm được 200 điểm.

C. Điểm (2 , 200) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 2 sẽ giúp bạn kiếm được 200 điểm.

D. Điểm (5 , 500) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 500 điểm khi đánh bại 5 kẻ thù.

2)

Giờ

K
ho

ản
g 

cá
ch

 (d
ặm

)

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (1.75 , 14) cho thấy rằng đi 14 dặm sẽ
mất 1.75 giờ.

B. Điểm (8 , 1) cho thấy rằng phải mất 1 giờ
để đi 8 dặm.

C. Điểm (0.5 , 4) cho thấy rằng phải mất 0.5
giờ để đi 4 dặm.

D. Điểm (14 , 1.75) cho thấy rằng đi 14 dặm sẽ
mất 1.75 giờ.

3)

Phút

C
ác

 tr
an

g 
đã

 in

1

100

2

200

3

300

4

400

5

500 A. Điểm (1.5 , 150) cho thấy rằng phải mất 1.5
phút để in các trang 150.

B. Điểm (200 , 2) cho thấy rằng việc in các
trang 200 sẽ mất 2 phút.

C. Điểm (2.5 , 250) cho thấy rằng phải mất 2.5
phút để in các trang 250.

D. Điểm (3.5 , 350) cho thấy rằng phải mất 3.5
phút để in các trang 350.
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Câu  trả  lờ i

1. C,D

2. A,C

3. A,C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Kẻ thù bị đánh bại

Số
 đ

iể
m

 đ
ã 

ki
ếm

 đ
ượ

c

2

200

4

400

6

600

8

800

10

1.000 A. Điểm (700 , 7) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 7 sẽ giúp bạn kiếm được 700 điểm.

B. Điểm (200 , 2) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 2 sẽ giúp bạn kiếm được 200 điểm.

C. Điểm (2 , 200) cho thấy rằng đánh bại kẻ
thù của 2 sẽ giúp bạn kiếm được 200 điểm.

D. Điểm (5 , 500) cho thấy rằng bạn sẽ kiếm
được 500 điểm khi đánh bại 5 kẻ thù.

2)

Giờ

K
ho

ản
g 

cá
ch

 (d
ặm

)

0,5

4

1

8

1,5

12

2

16

2,5

20 A. Điểm (1.75 , 14) cho thấy rằng đi 14 dặm sẽ
mất 1.75 giờ.

B. Điểm (8 , 1) cho thấy rằng phải mất 1 giờ
để đi 8 dặm.

C. Điểm (0.5 , 4) cho thấy rằng phải mất 0.5
giờ để đi 4 dặm.

D. Điểm (14 , 1.75) cho thấy rằng đi 14 dặm sẽ
mất 1.75 giờ.

3)

Phút

C
ác

 tr
an

g 
đã

 in

1

100

2

200

3

300

4

400

5

500 A. Điểm (1.5 , 150) cho thấy rằng phải mất 1.5
phút để in các trang 150.

B. Điểm (200 , 2) cho thấy rằng việc in các
trang 200 sẽ mất 2 phút.

C. Điểm (2.5 , 250) cho thấy rằng phải mất 2.5
phút để in các trang 250.

D. Điểm (3.5 , 350) cho thấy rằng phải mất 3.5
phút để in các trang 350.
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Câu  trả  lờ i

1. A,B,D

2. D

3. A,C,D

Xác định những phát biểu nào về đồ thị là đúng.

1)

Miếng gà

G
iá

 b
án

2

3

4

6

6

9

8

12

10

15 A. Điểm (5 , 7.5) cho thấy rằng 5 miếng gà sẽ
có giá $ 7.5.

B. Điểm (1 , 1.5) cho thấy rằng với $ 1.5, bạn
có thể mua 1 mảnh gà.

C. Điểm (10.5 , 7) cho thấy rằng 7 miếng gà sẽ
có giá $ 10.5.

D. Điểm (9 , 13.5) cho thấy rằng 9 miếng gà sẽ
có giá $ 13.5.

2)

Chén bột

C
ác

 m
ẻ 

bá
nh

 q
uy

1

2

2

4

3

6

4

8

5

10 A. Điểm (1 , 0.5) cho thấy rằng 0.5 chén bột sẽ
tạo ra 1 nhiều mẻ bánh quy.

B. Điểm (4 , 2) cho thấy rằng các mẻ bánh quy
4 yêu cầu 2 chén bột.

C. Điểm (3 , 1.5) cho thấy rằng các mẻ bánh
quy 3 yêu cầu 1.5 chén bột.

D. Điểm (2.5 , 5) cho thấy rằng các mẻ bánh
quy 5 yêu cầu 2.5 chén bột.

3)

Hộp

trọ
ng

 lư
ợn

g 
(k

g)

4

0,2

8

0,4

12

0,6

16

0,8

20

1 A. Điểm (12 , 0.6) cho thấy rằng 0.6 kilôgam
là trọng lượng của 12 hộp.

B. Điểm (0.2 , 4) cho thấy rằng 0.2 kilôgam là
trọng lượng của 4 hộp.

C. Điểm (14 , 0.7) cho thấy rằng các hộp 14
nặng 0.7 kilôgam.

D. Điểm (2 , 0.1) cho thấy rằng các hộp 2 nặng
0.1 kilôgam.
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